
Блок плоча са високим сјајем, Такође познат и као столарија са високим сјајем, израђена је од
висококвалитетног дрвета удружене у основну плочу, ламинирану фурниром или шперплоче на
обе стране и коначно третирала високим сјајем. Основна плоча је обично израђена од
осушених и прегледаних дрвних дрвета, што обезбеђује стабилну структуру и није лако
деформисати; Ламинирани фурнир или шперплоча даље појачавају снагу и равност плоче, а
процес високог сјаја даје је јединствен изглед и перформансе.

Карактеристике изгледа

Високи сјај: Површина показује сјајни ефекат налик огледалу, које одражава светлост, чинећи
светским и транспарентним, додајући осећај модне и атмосфере на намештај или украс,
посебно фаворизирани од стране модерног минималистичког стила.

Богата боја: Може да постигне разне изборне изборе, од класичних црно-белих сивих до
разноврсних светлих боја, могу у потпуности да испуне различите стилове украса и
персонализоване потребе, да ли је то стварати топлу кућну атмосферу или да се створи
модеран комерцијални простор, може се савршено прилагодити.

Фина текстура: Задржавање природне текстуре дрвета, деликатне и јасне, и природна
текстура дрвета и високо сјај изузетног прекрасног, јединственог визуелног ефекта.

(Блоцк Блоцк Боар Блоцк)

Предности перформанси

Добра физичка својства: Уз добру тврдоћу и снагу, одлична деформација и отпорност на
савијање, може издржати притисак и судар у свакодневном коришћењу и заштитити дугорочну
стабилност намештаја или украса. Истовремено, са одређеним степеном отпорности на влагу,
може да одржава стабилне перформансе у обичном унутрашњем окружењу.
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Стабилне хемијске перформансе: Избор еколошки прихватљивих лепкова и премаза, у
складу са релевантним еколошким стандардима, формалдехидом и другим штетним
супстанцама ослобођеним ниским, за здравље пратње кућног окружења. Површински
прекривач са високим сјајем тако да плоча има бољу отпорност на хабање, отпорност на
огреботине, киселина и алкални корозијски отпорност, свакодневно чишћење и одржавање је
једноставно, а није лако бити обојено, хемијска ерозија.

(Производња блока од сјајне кућне љубимце)

Поља примене

Производња намештаја: То је висококвалитетни материјал за прављење ормара, ормара,
стола, ТВ кабинета и остале врсте намештаја, високог сјаја на појачање разреда и естетике
намештаја и његова добре перформансе како би се осигурало да је радни век намештаја и
коришћење искуства.

Унутрашња декорација: Погодно за зидну украс, плафон, унутрашњу врата и друге пројекте
украса, могу створити јединствен, елегантан унутрашњи ефекат у затвореном простору, као
што је употреба позадинског зида у дневној соби, може постати визуелни фокус простора.

Пословни простор: Широко се користи у продавницама тржних центара, хотели, ресторани и
друга комерцијална места декорација и производња намештаја, како би се створила врхунска,
софистицирана комерцијална атмосфера, да привуче пажњу купца.
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